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Задачі 9 клас

1. Знайдемо альтернативні вартості 1 т. буряку на кожно​му полі:
І: ЗО т.б. = 20 т.к.
1 т.б. = 2/3 т.к.
ЗОт.б. = 15 т.п.
1 т.б. = 1/2 т.п.
II: 12 т.б. = 10 т.к.
1 т.б. = 5/6 т.к.
12 т.б. = 8 т.п.
1 т.б. = 3/4 т.п.
III: 50 т.б. - 30 т.к.
1 т.б. = 3/5 т.к.
50 т.б. = 20 т.п.
1 т.б. = 0,4 т.п.
Найменша альтернативна вартість 1 т. буряку на III по​лі, тому цукровий буряк необхідно вирощувати на III полі. Вільними залишаться І і II поле, на яких фермер буде вирощувати пшеницю і картоплю. Крива КВМ в координатах «картопля-пшениця» буде мати вигляд, по​казаний на малюнку
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2.Знайдемо початкову рівноважну ціну та початковий рі​вноважний обсяг продажу: 8-Р = -4 + 2Р,звідси Ґ =4, Q' =4. Дотація виробнику - неціновий фактор пропозиції, який зміщує її праворуч, паралельно до початкової кривої пропозиції на величину дотації (субсидії). Знайдемо функцію пропозиції після введення дотації: ft, =-4 + l(P +1), або QS] = -2 + 2Р.
Знаходимо нову рівноважну ціну та новий рівноважний обсяг продажу:

8 - Р = -2 + 2Р, звідси Р* = 3,33, Q* = 4,67. Сума бюджетних витрат: S = s ■ Q*, де s - величина до​тації (субсидії). S = 1-4,67 = 4,67 гр.од.

[image: image1.jpg]



3. За умовою задачі заробітна плата не впливає на продук​тивність праці.
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Зміна продуктивності праці буде рівною:        [image: image3.png]AMB AR, 13 0857-857%
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Задачі 10 клас

1. Оптимальний набір товарів X і Y, який придбає раціона​льний споживач знайдемо, розв'язавши систему рів​нянь:
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Підставимо значення х в 2-ге рівняння системи:
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Отже, раціональний споживач купить 12 одиниць това​ру X та 8 одиниць товару Y.
[image: image8.png]x==-8=12.




2. Визначимо максимальний прибуток монополіста: 

MR = MC .
З функції попиту Р = 100 - Q, отже MR = 100 - 2Q . MC = TC\Q)-10 + Q. 100-2g = 10 + Ј>, звідси 2 = 30. P = 100-30 = 70.

ЈP = 70-30-500-10-30---302 =850.

2

Економічний прибуток монополіста, якщо державні ор​гани обмежили ціну до 60 гр.од. Ux =100-60 = 40.

ЕР =60-40-500-10-40---40  =700

Монополіст втратив:  АЕР = 850-700 = 150 гр.од.

2. Знайдемо монополістичну ціну, за якої вона максимізує свій прибуток, розв'язавши рівняння MR = МС . Знайдемо з функції попиту ціну: Р = 500 - Q, отже гра​ничний виторг: MR = 500-22. Граничні витрати: МС = TC'(Q) = 2Q +100. 500-20 = 20 + 100,звідси 6 = 100.

Р = 500-100 = 400.
Максимальний економічний прибуток монополії буде
рівним:
ЈPmax =100-400-1002 -100-100-10000 = 10000.
При Р = 350, Q = 150. Знайдемо економічний прибуток
монополії при Р = 350.
£Р = 350-150-1502-100-150-10000 = 5000. Отриманий монополією прибуток при Р = 350, на 5000 менший за максимальний економічний прибуток моно​полії.

3.

ВВП – Y;  T = tY;

Y = C + G + Ig +Xn;

Y= 20 +0.7(Y-T) + 50 +40 + 10;

0.545Y=120;

Y=220.18

Відповідь:  ВВП = У = 220,18
